
Gjatë javës së 8 majit 2023, Zyra e Monitorimit të Shkollave Publike të Departamentit të Arsimit 
Fillor dhe të Mesëm (PSM) do të kryejë një Rishikim të Monitorimit të Përqendruar të Shkollave 
Publike Westwood. Zyra e Monitorimit të Shkollave Publike viziton çdo distrikt dhe shkollë 
çarter (gjysëm publike) çdo tre vjet për të monitoruar përputhjen me rregulloret federale dhe 
shtetërore të arsimit special dhe të të drejtave civile. Fushat e shqyrtimit që lidhen me arsimin 
special përfshijnë vlerësimet e nxënësve, përcaktimin e përshtatshmërisë, procesin e ekipit të 
Programit për Arsimin e Individualizuar (IEP) dhe zhvillimin dhe zbatimin e IEP-së. Fushat e 
shqyrtimit që lidhen me të drejtat civile përfshijnë bullizimin, disiplinën e nxënësve, kufizimin 
fizik dhe aksesin e barabartë në programet shkollore për të gjithë nxënësit. 
 
Përveç vizitës në terren, kontakti i prindërve është një pjesë e rëndësishme e procesit të 
rishikimit. Kryesuesi i vlerësimit nga Zyra e Monitorimit të Shkollave Publike do t'u dërgojë të 
gjithë prindërve të nxënësve me aftësi të kufizuara një anketë në internet që fokusohet në fushat 
kryesore të programit të edukimit special të fëmijës së tyre. Rezultatet e anketës do të 
kontribuojnë në zhvillimin e një raporti. Gjatë rishikimit në vend, Zyra e Monitorimit të 
Shkollave Publike do të intervistojë kryesuesin(-ët) e Grupit Këshillimor të Prindërve për 
Arsimin Special të distriktit (SEPAC). Aktivitete të tjera në terren mund të përfshijnë intervista 
të stafit dhe administratorëve të distriktit, rishikime të të dhënave të nxënësve dhe vëzhgime në 
terren. 

Prindërit dhe individë të tjerë mund të telefonojnë z. Moses Nduati, Kryetar i Monitorimit të 
Shkollës Publike, në numrin (781) 338-3707 për të kërkuar një intervistë telefonike. Nëse një 
individ kërkon  akomodim, si një përkthim apo për të marrë pjesë në një intervistë, Departamenti 
do të bëjë përpjekjet e nevojshme. 
  
Brenda përafërsisht 60 ditësh pas vizitës në terren, kryesuesi i rishikimit do t'i ofrojë Shkollave 
Publike në Westwood një raport me informacion në lidhje me zonat në të cilat Shkollat Publike 
të Westwood përmbushin ose tejkalojnë kërkesat rregullatore dhe zonat në të cilat Shkollat 
Publike të Westwood kërkojnë ndihmë për të korrigjuar ose përmirësuar praktikat. Publiku do të 
jetë në gjendje të ketë qasje në raport në adresën http://www.doe.mass.edu/psm/tfm/reports/. 

 


